

# 男子残害 8 岁男童负罪潜逃 更名换姓 20 年难逃法网

信阳消息(付金钟)20年前,16岁小伙子范某某无聊中邀上学路过的一8岁男童上山玩耍,期间发生矛盾产生不快,范某某竟下手将男童残忍杀害并沉尸水塘后潜逃。信阳市公安局老城分局民警多年来一直锲而不舍,坚持采取多种侦查措施奋力追凶,2013年10月18日,通过缜密侦查,深挖线索,准确出击,从千里之外的广州市成功将命案犯罪嫌疑人范某某成功抓获并顺利押解回信阳,使该起沉寂达20年之久的命案真相终于浮出水面,令历任任侦办民警始终关注的“1993·5·8命案”终于得以成功侦破。

1993年5月6日下午,信阳市浉河区双井乡年仅8岁的付某某上学途经一山坡时,被犯罪嫌疑人范某某(男,时年16岁,正阳县人)叫到山上后就不见了踪影。待其

家人找到付某某时,发现付某某已经被他人残忍杀害。经调查,范某某具有重大作案嫌疑且已潜逃,随即被公安机关上网追捕。

今年以来,结合夏秋打防攻势和“正风肃纪”等专项行动的开展,信阳市公安局老城分局更加重视对命案积案的侦破工作,实行了严格的责任捆绑制度,对历年上网逃犯尤其是命案逃犯发起了凌厉攻势,也再次向双井乡“1993·5·8命案”展开了攻坚行动。经过缜密侦查,该局民警发现该案犯罪嫌疑人范某某的父亲多次前往过广州,于是立即顺线追踪,终于得到嫌疑人范某某很有可能藏匿在广州并且经常来往于湖南衡阳等地的重要信息。

为了尽快将犯罪嫌疑人抓捕归案,10月14日下午,按照分局吕红星局长的安排,分管刑侦的副局长郭进华带领抓捕民

警立即出发,直奔湖南省衡阳市。经过连续两天的昼夜侦查,抓捕民警发现嫌疑人范某某已经不在该市,于是立即转战广州。经过更加艰苦细致地调查摸排,10月18日上午,抓捕民警终于成功查实范某某在广州市的居住地,当即进行秘密蹲守跟踪。当日13时许,抓捕民警在该市沙河镇一餐馆内,将准备就餐的嫌疑人范某某成功抓获。

10月19日凌晨,犯罪嫌疑人范某某被顺利押解回信阳。据范某某供述,1993年5月6日13时许,当时家住双井乡某村、与受害人付某某比较熟悉的范某某准备到双井街道上玩,看见付某某上学路过便喊其到山上捡板栗,年幼的付某某不知道捡板栗季节已过,依然随其一起上了山。在玩耍过程中,范某某捡起地上的一个板

栗壳壳戳逗付某某,付某某不高兴又打不过就责骂范某某,范某某十分生气,上前用手卡住付某某的脖子并捂住他的嘴。几分钟后,范某某发现付某某已经死亡。因担心被人发现,范某某捡起水塘边的一截绳子并将一块大石头绑在付某某身上,将其推到附近水塘中便回家了。天黑的时候,付某某的家人两次到范某某家中寻找失踪的付某某,范某某虽均谎称不知道但内心深感恐慌。为防止罪行败露,范某某带上钱连夜潜逃外地,先后辗转多地后便定居广州市直至被抓。为逃避法律制裁,其更名换姓并与湖南衡阳的一名女子结婚生子。因经营生意经济上较为富裕但内心却一直惶惶不安。

目前,犯罪嫌疑人范某某已被刑事拘留,案件正在进一步办理中。



为切实做好驾驶人的考试工作,信阳市交警支队考训科认真坚持强化党风廉政教育,不断提高全体考试人员和工作人员的思想素质,树立良好的执法形象,确保机动车驾驶人考试公正、公平和公开。切实把好防范交通事故源头关。图为信阳市交警支队考训科副科长张全胜(左一)在向参加考试的机动车驾驶员强调考场注意事项时的情景。李建设 赵太敏 摄

## 银行卡电子密码器将过期? 骗你的!

信阳消息(记者 刘方)“您的电子密码器将于次日过期,请尽快登录我行网站进行更新维护,给您带来不便敬请谅解。(工行 95588)。”近日,不少市民的手机里都收到了这样一条短信,市民涂女士就是其中一位,由于确实在工行银行开设了网银业务,且发送短信的号码10655095588也含有工行95588的客服电话,涂女士信以为真,然而,当得知一位从未开过工行账户的同事也收到了这样的短信后,涂女士恍然大悟,原来这是一条群发的诈骗信息。

近期,本报也接到了不少市民反映类似情况的电话,对此,昨日记者咨询了工商银行的客服人员,客服人员表示,这纯属诈骗,银行一般不会对电子密码器进行更新维护,即使电子密码器即将过期,客户也只能到各营业网点进行升级,一般不会要求客户在网上更新。

虽然诈骗手段花样不断翻新,但是骗术万变不离其宗,都与钱有关,千方百计找各种理由套取钱财。公安部门表示,很多利用手机短信诈骗银行卡信息的案件中,短信中的网址与银行正规的网址十分相似,市民稍不留神就会信以为真,现在大多数人使用的都是智能手机,可以通过点击手机内的网址直接跳转到相关页面,所以很多人往往注意不到网址的异常。公安部门提醒广大市民,遇到需要填写身份证及银行卡密码的各种网页时,要谨慎对待,同时,在收到此类短信时,对于电话号码也要严格核对,不确定时,要拨打银行卡背面的客服电话进行咨询。

## 叛逆学生离校出走 细心民警帮忙寻回

信阳消息(杨云仙)“谢谢警察同志,感谢你们为我找回丢失40多天的孩子!”10月20日23时,息县彭店乡群众刘某某及家人对息县公安局淮河派出所民警帮助其找回离家出走的儿子表示感谢。

当日16时许,刘某某来淮河派出所报警称,其15岁的儿子刘某于9月2日刚开学就从学校退掉学费一直没有回家,请求民警帮助寻找。接报后,淮河派出所所长赵书金深知孩子家长的担心和着急,于是安排民警对孩子的父亲进行心理疏导,稳定情绪,共同分析孩子出走的原因。民警在询问中了解到,刘某某平时在学校学习成绩不好,已经留级一次,其父对刘某某期望过高,开学时因学习问题曾被父亲多次批评。根据这些情况,民警分析刘某某可能是因为学习压力大,才会离家出走,短时间可能滞留在城区网吧,遂展开有针对性的寻找。当天21时,淮河派出所所在网监大队的配合下,在淮楼街道办事处将军路一网吧找到了刘某某。

## 为治病竟在菜地种罂粟 罗山六旬老汉被判管制

信阳消息(孔晶晶)家住农村,今年65岁的王富贵(化名)听说用罂粟作为药方可以治好自己常年所患疾病,便置法律于身外在自家菜地里种了几百株罂粟,本以为神不知鬼不觉不会被人发现,可最终还是被人发现了。10月22日,罗山县人民法院以被告人王富贵犯非法种植毒品原植物罪,判处管制一年,并处罚金人民币2000元。

2013年2月,家住罗山县周党镇周余村的王富贵获得了一个治疗自身疾病的迷信偏方,但是偏方需要罂粟作为药引子,王富贵为了治病,便在自家菜地里种了罂粟。2013年6月17日,罗山县公安局缉毒大

队对王富贵非法种植的罂粟进行了铲除。经现场勘查,王富贵非法种植罂粟717株。

法院经审理认为,被告人王富贵非法种植罂粟717株,数量

较大,其行为构成非法种植毒品原植物罪,被告人到案后认罪态度较好,如实供述犯罪事实,依法可以从轻处罚。法院遂作出上述判决。

### 法条链接:《中华人民共和国刑法》第三百五十一条

非法种植罂粟、大麻等毒品原植物的,一律强制铲除。有下列情形之一的,处五年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金:(一)种植罂粟500株以上不满3000株或者其他毒品原植物数量较大的;(二)经公安机关处理后又种植的;(三)抗拒铲除的。

非法种植罂粟3000株以上或者其他毒品原植物数量大的,处五年以上有期徒刑,并处罚金或者没收财产。

非法种植罂粟或者其他毒品原植物,在收获前自动铲除的,可以免除处罚。

信阳现代男科医院  
信阳唯一专业男科品牌医院 新农合定点单位  
**看男科**  
到现代男科医院  
信阳男科热线: 0376-6565 888  
(豫)医广[2013]第07-15-347号  
院址:市工区路四里棚

信阳不孕不育症医院  
专业送子医院  
新农合定点单位  
孕育热线:0376-6208222  
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)  
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院  
(豫)医广[2013]第04-25-163号  
**看男科**  
信阳博士医院  
QQ咨询:99718000  
男科专线:3222555  
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

**声明**  
兹有信阳市浉河区柳河翠蔬菜专业合作社营业执照正、副本(注册号:411502NA000491X),因不慎丢失,特声明作废。